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Došlo je proleće a samim tim i izviđači su krenuli u nove avanture.   Prvi prolećni izlet je
realizovan u subotu pred pravoslavni Uskrs na jedno sveto mesto u blizini Starčeva. Ovo mesto
je davno bilo poznato po izvoru lekovite vode i dan danas se često posećuje pogotovu u vreme
pojedinih verskih praznika. Nekoliko kilometara udaljene Vodice nisu predstavljale poteškoću
našim skautima koji su taj put prevalili pevajući. Nakon dolaska i kraćeg odmora izviđači su se
upoznali sa istorijom ovog mesta uz obilazak male ali   lepo uređene crkve. Uređenje terena,
podizanje logora i postavljanje obeležja usledili su nakon toga. Poletarci su uz pomoć svojih
predvodnika sakupili suvarke za vatru i savladavali program svojih letova u prirodi, dok su
izviđači i planinke imali obuku iz topografije i signalizacije. Posle ručka koji su pripremili iskusni
brđani usledio je obilazak okoline. Pred kraj prvog ovogodišnjeg izleta u prirodu, novi poletarci
su dali obećanje a izviđači zavet i na taj način postali deo najveće organizacija za mlade u
svetu. Pred polazak u Starčevo kompletan prostor oko crkve je počišćen i postavljene su nove,
ispletene korpe za smeće kao mali doprinos Odreda prostoru gde su boravili.

    Takmičenje u kucanju uskršnjim jajima

   Već nekoliko godina izviđači u vreme uskršnjih praznika organizuju takmičenje u kucanju
uskršnjim jajima i traženju uskršnjeg zeke, što naravno nije izostavljeno ni ove godine. Drugog
dana uskršnjeg praznika u domu izviđača tridesetak takmičara je nestrpljivo čekalo novog
pobednika u ovoj disciplini. Po kup sistemu izvlačeni su parovi za prvo kolo već napravljenog
šablona. Komisija je proverila ispravnost svakog jajeta a jedan od uslova je da je takmičarsko
jaje moralo biti kokošije kako bi svi bili u ravnopravnom položaju. Prvo mesto je osvojio mlađi
izviđač Nikola Mijajlović, drugi je bio poletarac Marko Stana, dok je treće mesto pripalo
načelniku Marku. Nakon ovog takmičenja svi izviđači su se po kategorijama podelili u ekipe koje
su krenule na zadatak. Poletarci su imali lakši zadatak i brzo su završili svoje takmičenje dok su
se izviđači zadržali tražeći kontrolne tačke po Starčevu. Od četiri ekipe poletaraca i pčelica,
tragom uskršnjeg zeke, kroz poligon spretnosti, orijentaciji uz pomoć putnih znakova ekipa
“Najbolji izviđači“, u kojoj su bili Natalija Dinić, Gavrilo Radosavljević i Vladimir Brošćanac
potvrdila je naziv svoje ekipe i osvojila prvo mesto. Kod izviđača i planinki prvo mesto je pripalo
ekipi “Leteći prasići“ iz voda “Vukovi“ u kojoj su bili Darko i Marko Jovanović, Igor Lapić i Nikola
Mijajlović. Ovu akciju su realizovale Emilija Stefanović i Jelena Radović i to je bila njihova prva
samostalana akcija koja je protekla u najboljem redu.
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